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7. OSZTALY '
S2iPorKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikdzd be a helyes megoldis/megoldasok betiijelét!

1. Sziporkanak 23 osztalytarsa van. Az iskoldban csak harom tantdrgyat tanulnak: matematikat,
testnevelést és magyart. 15-en szeretik a matematikat, 8-an a testnevelést, 9-en pedig a magyart.
Mindhéarom tantargyat ketten szeretik. Legalabb kettd tantargyat heten szeretnek. A matematikat és a
testnevelést harman szeretik, a magyart és a testnevelést pedig négyen. Hanyan nem szeretik egyik
tantargyat sem?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) egyéb

2. Sziporka egy négyjegyii szamra gondolt, amely 782 tobbszorose és 31-gyel osztva legfeljebb 6t6t ad
maradékul. Melyik szamra gondolhatott Sziporka?

A) 3910 B) 5474 C) 7038 D) 8602 E) egyéb

3. Hanyféleképpen lehet sorba rendezni a SZIPORKA sz6 bettiit? ( Az SZ kettd betlinek szamit.)

A) 5040 B) 10080 C) 20160 D) 40320 E) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Sziporkat elkiildi az édesanyja a boltba vasarolni. Ha 4 db kiflit, 5 db joghurtot és 2 liter tejet vesz, akkor
1200 Ft-ot kell fizetnie. Ha 1 liter tejet és 1 db joghurtot vasarolna, akkor 400 Ft-ot fizetne. Ha 4 db kiflit és 1
liter tejet vasarolna, akkor is 400 Ft-ot fizetne. Mennyibe keriilne 5 liter tej?

5. Bizonyitsd be, hogy az alabbi osszeg dttel maradék nélkiil oszthato: 32017 + 2.

A megoldott feladatlapot postai iton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formdtumban) kiildd el a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
Feladasi hataridé: 2017. februdar 15.
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